漯河日报秋季车展完美落幕

靓车多活动多 获市民点赞



靓车红毯秀吸引了不少市民与摄影爱好者。

□文/图 本报记者 李林润

"想看的几辆车在车展上都看到了,而且优惠力度还挺大!""看了半天的车展,花出去了十几万。价格合适,直接全款买车!""车已经订好了,就等着去4S店开走了"……9月16日下午,漯河日报秋季车展即将落幕之际,仍有不少市民趁着最后一段时间前来订车。

市民盛赞本次车展

9月16日下午,记者来到了漯河日报秋季车展的现场。记者随机采访了几位市民,他们表示,此次车展效果非常好。其中一位市民说:"'一站式'服务非常棒,我在车展上看到了自己想要的车,最后还订了一台。"

"在车展上看车真方便,优惠力度也大。"在别克订购了一辆车的赵先生告诉记者,起初他在网上看了几款车并进行了对比,准备趁着车展再看看实车。"刚开始我以为这些品牌不会全部到场,没想到真的都到了。后来经过对比,我决定买一辆别克车。"赵先生说。

除了看车方便,也有不少汽车 经销商选择将他们的新车在漯河日 报秋季车展上亮相。如刚刚上市的 一汽丰田奕泽、新一代绅宝智行, 以及即将上市的东风风神全新 AX7、雪佛兰沃兰多。

车展售车多 经销商很满意

"车展开幕式还没结束,我们这 边都已经订出去三台车了。"一家汽 车参展商告诉记者,9月14日上 午,车展开幕式还未结束,已有三 名顾客现场交了订金。"这几天真的 是太忙了,基本上都没啥空闲时 间。"该参展商说,参加车展一天的 人流量,比得上平时在他们4S店好 几天的人流量。

"我到这里工作才短短一天半时间,因为忙着给顾客介绍车,现在嗓子都已经哑了。"一家4S店的销售顾问告诉记者,最近一段时间他们店内的销售顾问都没有这么忙过,突然来这么多顾客,让他们有些"不太适应"。"虽然说有点累,但是能订出去车,再累也值得。"该销售顾问还说:"这次我们的优惠力度在今年的所有车展中可以说是比较大的了。"他刚向记者介绍完他们店的基本情况,就又忙着去接待顾客了。

"有很多车展都是弄个开幕式就就不管了。而你们报社办的车展,这几天舞台基本上就没闲着,一直都有各种演出活动。"一家4S店的销售经理说,所以,每年漯河日报举办车展他都会参加。"现在我已经开始期待2019年的漯河日报春季车展了,车展时间确定后一定要告诉我,我还要来参加。"



车模们在舞台上合影留念。



车展上靓丽的车模。



一位市民打开车辆引擎盖查看发动机。



一位销售顾问向市民介绍车辆性能。

外观炫酷 性能强大 **新能源车亮相车展**



销售顾问正在向市民介绍车辆性能。

□文/图 本报记者 李林润

9月16日下午,漯河日报秋季车展落下帷幕,在为期三天的展会上,最受热捧的莫过于新能源车。车展即将落下帷幕之时,仍有不少市民驻足在这些新能源车的展位前了解新能源车。

在这些新能源车中,有一辆蓝色外壳、 百公里加速仅需7.5秒、续航可达500公里 的五门五座SUV颇受市民喜欢。"这款车就 是云度π3Pro。"该车的销售顾问向在场市民 介绍, 云度新能源汽车是由福建汽车工业集 团联合四方财团共同出资9亿元, 历时8年 技术科研打造的一款中高端全智能纯电动 SUV。这款车长4.3米,轴距2.6米,净重 1.47吨。动力方面搭载永磁同步电机,宁德 时代三元锂电动力电池,峰值功率90千 瓦,最高速度为每小时140公里。充电方面 慢充8小时, 快充30分钟即可充电80%。电 池电量50度,充满仅需28元,即可行驶 500公里。听完对这款车的介绍,不少市民 纷纷向销售顾问索要联系方式并表示有意愿 订购该款车型。

"有意愿购车的市民还可到泰山路南段的河南紫华圣新能源汽车有限公司进行详细咨询。"该销售顾问说,河南紫华圣新能源汽车有限公司是一家以新零售模式解决客户用车、购车等问题的新能源纯电动车平台。公司代理的有云度新能源车、国金新能源车、腾势新能源车、吉利新能源车等多家知名新能源车,可为用户提供多元化、智能化的绿色出行方案。





漯河广信吉利4S店

地址: 107国道与桂江路交叉口向西200米路北 0395-3282888/3282999

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司官方热线: 400-886-9888